
Nro Esine Vasarahinta

1 Gösta Adrian-Nilsson, Trädgårdsgatan 11, Lund. 42 000 SEK

2 Isaac Grünewald, Southern landscape. Ei myyty

3 Gösta Adrian-Nilsson, "Komposition silver fond". 100 000 SEK

4 Björn Trägårdh, "Hus i helsike". 17 000 SEK

5 Bo von Zweigbergk, Landscape. Ei myyty

6 Axel Olson, Market scene, Halmstad. 30 000 SEK

7 Pär Siegård, Cubic still life with flowers. 50 000 SEK

8 Olle Olsson-Hagalund, "Patiencen". 140 000 SEK

9 Lennart Jirlow, In the park. 250 000 SEK

10 Isaac Grünewald, Still life with flowers. 55 000 SEK

11 Einar Jolin, "Fönsterutsikt, Stockholm". 100 000 SEK

12 Ragnar Sandberg, "Badande, Les Sablettes". 140 000 SEK

13 Pelle Åberg, "Mjölnarens Iréne". Ei myyty

14 Erik Olson, Composition with family. 28 000 SEK

15 Bror Hjorth, "Siljan, Österviken II". Ei myyty

16 Einar Jolin, Bandy players on ice. 65 000 SEK

17 Isaac Grünewald, "Slottsgrinden, Julebaek, Hellebaek" (Castle gate, Julebaek,
Hellebaek).

Ei myyty

18 Ivan Ivarson, "Röd båt" (Red boat). 235 000 SEK

19 Ragnar Sandberg, "Trädgårdsmöbler". Ei myyty

20 Hilding Linnqvist, "Fågeltorget i Chinon". 6 500 000 SEK

21 Hilding Linnqvist, "Variation av Blommor i Veneziansk vas". Ei myyty

22 Olle Olsson-Hagalund, "Vid skogsbrynet". 50 000 SEK

23 Per Olof Ultvedt, Collage. Ei myyty

24 Per Olof Ultvedt, "Snurra". 24 000 SEK

25 Carl Fredrik Reuterswärd, Untitled. 15 000 SEK

26 Olle Baertling, "Kerob". 155 000 SEK

27 Per Olof Ultvedt, "Nära ögat". Ei myyty

28 Bertil Öhlund, "Dioptrique bleu". Ei myyty

29 Lennart Rodhe, "Klippor". Ei myyty

Lopulliset hinnat Moderna 587

Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

1/221/221/221/221/221/221/221/221/221/221/221/221/221/221/221/221/221/221/221/221/221/22



Nro Esine Vasarahinta

30 Olle Bonniér, "1950 års tema". 36 000 SEK

31 Harry Booström, Untitled. 8 000 SEK

32 PG Thelander, "Stövel". 110 000 SEK

33 Åke Göransson, "Gul flicka i dörröppning". 110 000 SEK

34 Karl Isakson, "Nature morte med tagetes" (Still life with tagetes). 80 000 SEK

35 Tor Bjurström, City view with flags. 32 000 SEK

36 Carl Kylberg, "I solglöd" (Soleil couchant). 320 000 SEK

37 Ivan Ivarson, "Högsommar på Stenungsön". 165 000 SEK

38 Gösta Sandels, "Torget i Kungälv". Ei myyty

39 Inge Schiöler, "Sommarvik". 175 000 SEK

40 Esaias Thorén, "Nödlandning". 42 000 SEK

41 Albert Abbe, Soccer players. Ei myyty

42 Agnes Cleve, "Brand i New York" (Fire in New York). Ei myyty

43 Waldemar Lorentzon, "Vägbyggare". 26 000 SEK

44 Erik Olson, "Efter en dikt av Pär Lagerkvist". 28 000 SEK

45 Otto G Carlsund, Still life with glass, vases and playing cards. 120 000 SEK

46 Jules Schyl, Cubist woman. 36 000 SEK

47 Sven Jonson, "Skilda horisonter". 60 000 SEK

48 Pär Siegård, Dancers. Ei myyty

49 Isaac Grünewald, Woman in red. 260 000 SEK

50 Sigrid Hjertén, Still life with flowers. 90 000 SEK

51 Isaac Grünewald, The poet Herman Wildenvey. 300 000 SEK

52 Agnes Cleve, "Stilleben med röd duk" (Self portrait). 175 000 SEK

53 Nils von Dardel, "Alkibiades". Ei myyty

54 Tor Bjurström, "Blommar och skålar". Ei myyty

55 Gösta Adrian-Nilsson, "Sjömän i Gröna Lunds tivoli II" ("Matroser i Gröna Lund II"). 6 600 000 SEK

56 Waldemar Lorentzon, "Lantligt monument". 16 000 SEK

57 Gösta Adrian-Nilsson, "Begravning" (Funeral). 100 000 SEK

58 Esaias Thorén, "Diskuskastaren". Ei myyty

59 Gösta Adrian-Nilsson, Sleeping sailor. 90 000 SEK
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60 Esaias Thorén, "Epilog". Ei myyty

61 Mårten Andersson, Slädfärd -Jägaren och hans torn. 170 000 SEK

62 Lennart Jirlow, "Ateljébukett". Ei myyty

63 Olle Olsson-Hagalund, Flowering trees. 100 000 SEK

64 Inge Schiöler, "Blommande fruktträd". 260 000 SEK

65 Ivar Morsing, Landscape from Provence. 9 700 SEK

66 Ivar Morsing, IVAR MORSING, oil on canvas, signed. Ei myyty

67 Ivar Morsing, IVAR MORSING, oil on canvas, signed. Ei myyty

68 Staffan Hallström, "Fågelskrämma". Ei myyty

69 Torsten Renqvist, Giant ostritch. 20 000 SEK

70 Arne Jones, "IITLUH". 24 000 SEK

71 Arne Jones, "Yin-Yang III". Ei myyty

72 Carl Fredrik Reuterswärd, "Pingis över regnsbågen". 210 000 SEK

73 Peter Weiss, "Konstruktör av eveighetsmaskin". Ei myyty

74 Endre Nemes, "Mannen vid stranden" (The man by the shore). Ei myyty

75 Zoltan von Boer, Portrait with wasps. 50 000 SEK

76 Erik Olson, "Spanskt I". Ei myyty

77 Esaias Thorén, "Den röda aftonen". Ei myyty

78 John Ivar Berg, "Svart rörelse". Ei myyty

79 Eric Grate, "Navigare Necesse Est". 50 000 SEK

80 John Jon-And, "Förlovningspromenaden" (The engagement walk). 190 000 SEK

81 Erik Olson, "Citron". Ei myyty

82 Esaias Thorén, Compositon with woman and mask. 42 000 SEK

83 Stellan Mörner, "Vaka i ljusa timmar". Ei myyty

84 Gunnar Löberg, "Stilleben med pingvin". 260 000 SEK

85 Tor Bjurström, "Solnedgång". 30 000 SEK

86 Sven X:et Erixson, On the terrace, Pesaro. 30 000 SEK

87 Axel Nilsson, Still life. Ei myyty

88 Albin Amelin, Still life with flowers. Ei myyty

89 Sven X:et Erixson, At the garden fence. Ei myyty
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90 Evert Taube, Motif from Skagen. 36 000 SEK

91 Hilding Linnqvist, Still life with flower. 32 000 SEK

92 Isaac Grünewald, Steamers, Stockholm. 170 000 SEK

93 Sigrid Hjertén, Flowers. 65 000 SEK

94 Einar Jolin, Lady in blue. Ei myyty

95 Gösta Sandels, Woman in sunny landscape. 66 000 SEK

96 Hilding Linnqvist, "Madonna och blommor". 48 000 SEK

97 Sven X:et Erixson, Walk by the coast. 42 000 SEK

98 Isaac Grünewald, Still life with flowers in a blue vase. 280 000 SEK

99 Olle Olsson-Hagalund, Dam med katt (Lady with cat). Ei myyty

99A Olle Olsson-Hagalund, Walk in Hagalund. 30 000 SEK

100 Isaac Grünewald, View from Slussen. 50 000 SEK

101 Ragnar Sandberg, "Badande". Ei myyty

102 Karl Isakson, "Sittande kvinna i grön blus" (Sitting woman in green blouse). Ei myyty

103 Ragnar Sandberg, Still life. Ei myyty

104 Sigrid Hjertén, "Blå pråmar". Ei myyty

105 Isaac Grünewald, Märta reading by the window. 60 000 SEK

106 Sven Jonson, "Konstruktion III". Ei myyty

107 Gösta Adrian-Nilsson, "Toldefterset". 190 000 SEK

108 Sven Jonson, Composition with hand. Ei myyty

109 Otto G Carlsund, The Second Machine (The green machine). 6 200 000 SEK

111 Erik Olson, "Svart ros". 220 000 SEK

112 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non-violence". 75 000 SEK

113 PG Thelander, "Reinkarnation". 193 000 SEK

114 Timo Solin, Figure with heart. Ei myyty

115 Timo Solin, Standing woman. 28 000 SEK

116 Bengt Orup, "September I 1955". Ei myyty

117 Lage Lindell, Untitled. 11 000 SEK

118 Lage Lindell, Composition. 70 000 SEK

119 Lage Lindell, Untitled. Ei myyty
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120 Albert Johansson, "Fysionomik III". 50 000 SEK

121 Max Walter Svanberg, "Hybrid i rött rum". 30 000 SEK

122 Max Walter Svanberg, "I den imaginära trädgårdens labyrinter växa dessa händer
givande, givande....".

Ei myyty

123 Max Walter Svanberg, "Tingens möte blir dikternas imaginära morgon". 26 000 SEK

124 Albert Johansson, "Differenta Led I". 60 000 SEK

125 Lage Lindell, Untitled. 11 000 SEK

126 Rune Jansson, "Red flicker". 18 000 SEK

127 Lage Lindell, Untitled. 18 000 SEK

128 Lage Lindell, Untitled. 11 000 SEK

128A Pierre Olofsson, The dance. 55 000 SEK

129 Evert Lundquist, "Stol med gult skynke" (Chair with yellow cloth). 182 000 SEK

130 Carl Kylberg, Still life with vases and books. Ei myyty

131 Ragnar Sandberg, "Sommarnatt". 180 000 SEK

132 Sven Jonson, "Spirande liv" (Budding life). Ei myyty

133 Erik Olson, "Arabesk III". Ei myyty

134 Bror Hjorth, "Sittande No. 2". 38 000 SEK

135 Evert Lundquist, EVERT LUNDQUIST, "The blacksmith", oil on canvas, signed. Ei myyty

136 Philip von Schantz, Höganäs vessel with blueberries. 50 000 SEK

137 Bengt Lindström, "Djävel och varg". 50 000 SEK

138 PG Thelander, "Spansk trädgårdsmästare" (Spanish gardener). 130 000 SEK

139 Albin Amelin, Still life with flowers. 60 000 SEK

140 Madeleine Pyk, Circus. Ei myyty

141 Bengt Lindström, "Habit rouge - Röda jackan". 90 000 SEK

142 Lennart Jirlow, Still life with flowers. Ei myyty

143 Georges Braque (After), "L'oiseau multicolore". 32 000 SEK

144 Georges Braque, "Le Canard". 16 000 SEK

145 Marc Chagall, "Josué armé par l'Éternel" from"La Bible". 26 000 SEK

146 Marc Chagall, "Le concert" from: "Derrière le Miroir". 30 000 SEK

147 Marc Chagall, "Bouquet à l'oiseau". 34 000 SEK
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148 Marc Chagall, "La Sainte famille". 100 000 SEK

149 Marc Chagall, "Les enchanteurs". 55 000 SEK

150 Marc Chagall (After), "Le cantique des cantiques". 115 000 SEK

151 Marc Chagall, "Entre printemps et été". 40 000 SEK

152 Marc Chagall, "Le village". 15 000 SEK

153 Marc Chagall (After), "Carmen". 300 000 SEK

154 Marc Chagall, "La Baie des Anges". 22 000 SEK

155 Marc Chagall (After), "Sirène au poète", from: "Nice et la Côte d'Azur". 44 000 SEK

156 Marc Chagall, "Dessins pour la Bible", Verve Vol X, No 37-38. Ei myyty

157 Marc Chagall, "Chagall Lithographe I-VI, 1922-1985", Fernand Mourlot. Ei myyty

157A Eduardo Chillida, "Gurutze Gorria III". 20 000 SEK

158 Salvador Dalí, "Le Décamerone". 40 000 SEK

159 Salvador Dalí, "Quevedo's visions". 44 000 SEK

160 Max Ernst, "Festin" (Pierre Hebey). 26 000 SEK

162 Friedensreich Hundertwasser, "Columbus rainy day in India", from: "Look at it on a rainy
day" (Regentag Portfolio).

18 000 SEK

163 Friedensreich Hundertwasser, "Sad not so sad is rainshine from Rainday on a rainy
day".

38 000 SEK

164 Friedensreich Hundertwasser, "A rainy day with Walter Kampmann". 38 000 SEK

165 Fernand Léger (After), "Femme à la cruche". 22 000 SEK

166 René Magritte (After), "Le 16 Septembre". 32 000 SEK

167 René Magritte (After), "Untitled (Pear and Rose)". 22 000 SEK

168 Man Ray, "Les trois nus". Ei myyty

169 Henri Matisse, "Les trois modéles". 75 000 SEK

170 Henri Matisse (After), "Petit intérieur bleu". 100 000 SEK

171 Henri Matisse, "La robe jaune au ruban noir". 60 000 SEK

172 Henri Matisse (After), "Odalisque au coffret rouge". 165 000 SEK

173 Henri Matisse, "Jeune femme coiffure Louis XV", from: "Poèmes de Charles d'Orléans". 27 000 SEK

174 Roberto Matta, "Hom'mere (Chaosmos)". 55 000 SEK

175 Joan Miró, "Daphnis et Chloé". 28 000 SEK

176 Joan Miró (After), "Le sourire aux ailes flamboyantes". 30 000 SEK
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177 Joan Miró, "Nocturne". 85 000 SEK

178 Joan Miró, "L'invention du feu". 16 000 SEK

179 Joan Miró, "Betelgeuse". 40 000 SEK

180 Joan Miró, "Équinoxe". 300 000 SEK

181 Joan Miró, "Sans le soleil". 11 000 SEK

182 Joan Miró, "Le souffre douleur". 60 000 SEK

183 Joan Miró, From: "Le marteau sans maître". 18 000 SEK

184 Joan Miró, "Le maréchal des logis". 70 000 SEK

185 Edvard Munch, "The Sick Child" (Det syke barn I./ Das Kranke Kind I). 420 000 SEK

186 Pablo Picasso (After), "Les saltimbanques". 100 000 SEK

187 Pablo Picasso, "Morte au soleil, I". 20 000 SEK

188 Pablo Picasso, "La Puce". 14 000 SEK

189 Pablo Picasso, "Nu à la chaise". 46 000 SEK

190 Pablo Picasso (After), "Nature morte à l'aubergine". 60 000 SEK

191 Pablo Picasso (After), "Bacchanale". 40 000 SEK

192 Pablo Picasso, "Portrait de famille, six personnages". Ei myyty

193 Pablo Picasso, "Modèle au fume-cigarette". 30 000 SEK

194 Pablo Picasso (After), "Nature morte au crane". 50 000 SEK

195 Pablo Picasso (After), "Vollard et son chat". 80 000 SEK

196 Pablo Picasso (After), "Portraits Imaginaires". 40 000 SEK

197 "La Mysticité Charnelle de René Crevel". 110 000 SEK

198 Jesús Rafael Soto, "Composicion en amarillo blanco y rojo" from: "Serie Jai-Alai". Ei myyty

199 Antoni Tàpies, "Peca de Roba". 12 000 SEK

200 Roberto Matta, Untitled. 22 000 SEK

201 Jesús Rafael Soto, "Light Trap". 60 000 SEK

202 Jesús Rafael Soto, "La Spirale". 145 000 SEK

203 Roberto Matta, Untitled (Salamander). Ei myyty

204 Fernand Léger, "Deauville" (Le Sieste). 620 000 SEK

205 Max Ernst, "Deux peaux-rouges". 55 000 SEK

206 Karel Appel, "Animaux d'eau". Ei myyty
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207 Bram Bogart, "Analogie". 75 000 SEK

208 Theo Tobiasse, "Le cavalier et les Marionnetts". 42 000 SEK

209 Theo Tobiasse, "Toute la ville écoute". 65 000 SEK

210 Friedensreich Hundertwasser, "Sonnentropfen" (Sundrops). 760 000 SEK

211 Olivier Debré, "Pale bleu". 32 000 SEK

212 Jan Voss, "Les Plaisirs de L'instant". 310 000 SEK

213 Theo Tobiasse, "Venise et l'acrobate". Ei myyty

214 André Lanskoy, Composition. 24 000 SEK

215 Roberto Matta, Untitled. 260 000 SEK

216 Karel Appel, Untitled. Ei myyty

217 André Lhote, Portraits of my wife. 150 000 SEK

218 Joan Miró, Untitled (Personnages et étoiles). 540 000 SEK

219 Lucio Fontana, "Concetto spaziale". 26 000 SEK

220 Josef Albers, "Constellation". 70 000 SEK

221 Henryk Stazewski, Untitled. 25 000 SEK

222 Klaus Staudt, "Duplizität". 38 000 SEK

223 Lars-Gunnar Nordström, "Kombination". 55 000 SEK

224 Marino Marini, "Miracolo". Ei myyty

225 Asger Jorn, Untitled. Ei myyty

226 Karel Appel, Untitled. Ei myyty

227 Karel Appel, Untitled. 115 000 SEK

228 Willem de Kooning, Untitled, woman in a landscape. 85 000 SEK

229 Salvador Dalí, La Venus Spatiale. 125 000 SEK

230 Marie Vassilieff, Puppets, two, representing Sigrid Hjertén and Isaac Grünewald. 100 000 SEK

231 Léon de Smet, Maria with flowers. 300 000 SEK

232 Francois Gall, Notre Dame, Paris. Ei myyty

233 Francois Gall, Coastal motif from Arcachon. 34 000 SEK

234 Alberto da Veiga Guignard, Portrait with fan. 760 000 SEK

235 Francois Gall, By the river. 18 000 SEK

236 Louis Toffoli, "Dans le cham(?)". 50 000 SEK
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237 Paul Delvaux, "Jeune femme nue assise, jambes allongées". 100 000 SEK

238 Antoni Tàpies, "Grafismes sobre papel color oliva amb esquincats". Ei myyty

239 Henry Moore, "Reclining figure (Bone)". 330 000 SEK

240 Mübin Orhon, Untitled. Ei myyty

241 Richard Mortensen, Composition. Ei myyty

241A Victor Vasarely, "O4 NN-2". 340 000 SEK

242 Karel Appel, "Jolly Fellow". 100 000 SEK

243 Salvador Dalí, "Venus a la Giraffe". 20 000 SEK

244 Karel Appel, Untitled. Ei myyty

245 Walasse Ting, Reclining beauty. Ei myyty

246 Georges Von Swetlik, Paris. Ei myyty

247 Krishnaji Howlaji Ara, Still life with flower. 46 000 SEK

248 B Prabha, Three women. 400 000 SEK

249 Karl Lindeberg, an Art Nouveau cameo glass vase, Kosta. 14 000 SEK

250 Orrefors, an Art Nouveau cameo glass vase, Sweden. 12 000 SEK

251 Orrefors, an Art Nouveau cameo glass table lamp, 1910's. 7 000 SEK

252 a unique cameo glass vase, Reijmyre, executed by Axel Enoch Boman in 1913. 44 000 SEK

253 Simon Gate, a 'Slottsglas' glass footed bowl, Orrefors 1923. 26 000 SEK

254 Simon Gate, & Knut Bergqvist, a 'graal' glass bowl, Orrefors 1928. 5 500 SEK

255 Simon Gate, an engraved glass vase, Orrefors 1954. 9 000 SEK

256 Simon Gate, an engraved bowl with stand, Orrefors 1928. 26 000 SEK

257 Simon Gate, a 'Slöjdansen' glass bowl with stand, Orrefors, Sweden 1926. 10 000 SEK

258 Edward Hald, an engraved glass cup, Orrefors 1926. 6 500 SEK

259 Vicke Lindstrand, an 'Ariel' glass vase, 'Adam and Eve', Orrefors 1939. 210 000 SEK

260 Vicke Lindstrand, a unique 'Petroglyph' glass vase, Kosta 1950's-60's. 8 500 SEK

261 Sven Palmqvist, a 'ravenna' glass bowl, Orrefors 1970. 9 500 SEK

262 Sven Palmqvist, a 'Ravenna' glass bowl, Orrefors 1962. 5 000 SEK

263 Sven Palmqvist, a 'Ravenna' glass bowl, Orrefors 1965. 8 500 SEK

264 Edvin Öhrström, an 'Ariel' glass vase, Orrefors 1956. 32 000 SEK

265 Edvin Öhrström, an 'ariel' glass vase, Orrefors 1950. 36 000 SEK
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266 Edvin Öhrström, an 'Ariel' glass vase, Orrefors 1970. 12 000 SEK

267 Edvin Öhrström, a cast glass sculpture of a bull's head, Lindshammar, Sweden 1950's. Ei myyty

268 Ingeborg Lundin, an 'Ariel' glass vase, Orrefors 1977. 22 000 SEK

269 Eva Englund, a 'graal' glass vase, Orrefors 1975. Ei myyty

270 Eva Englund, a 'graal' glass vase, Orrefors 1988. Ei myyty

271 Eva Englund, a 'Graal' glass vase, Orrefors 1988. 22 000 SEK

272 Eva Englund, a 'Graal' glass vase, Orrefors 1990. 13 000 SEK

273 Eva Englund, a 'Graal' glass vase, Orrefors 1989. 9 000 SEK

274 Eva Englund, a 'graal' glass vase, Muraya 1990. 16 000 SEK

275 Eva Englund, a 'Graal' glass vase, Muraya 1990. 12 000 SEK

276 Gunnar Cyrén, a 'Graal' glass vase, Orrefors 1989. 5 500 SEK

277 Gunnar Cyrén, a 'Graal' glass vase, Orrefors 1989. 5 000 SEK

278 Bertil Vallien, a sand cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden 1988. 36 000 SEK

279 Bertil Vallien, a sand cast glass sculpture, Kosta Boda, Sweden 1990. 30 000 SEK

280 Kjell Engman, a glass sculpture, Kosta Boda, Sweden 1993. 26 000 SEK

281 Emile Gallé, An Emile Gallé Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. Ei myyty

282 Emile Gallé, an Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 4 000 SEK

283 an Art Nouveau gilt and enameled cameo glass vase, Nancy, France. 50 000 SEK

284 DAUM, an Art Nouveau 'Martelé' cameo glass vase, Nancy, France ca 1900. 15 000 SEK

285 René Lalique, an 'Alicante' frosted and blue stained cast glass vase, France 1920's-30's. 40 000 SEK

286 René Lalique, an opalescent 'Formose' cast glass vase, France 1920's-30's. 10 000 SEK

287 Agda Österberg, a glazed ceramic jar, S:t Eriks Lervarufabrik, Uppsala 1915. 3 500 SEK

288 Wilhelm Kåge, & Stig Lindberg, a faience pot, Gustavsberg 1938. 9 500 SEK

289 Wilhelm Kåge, a set of stoneware figures of a 'dragon puppy' and two 'dragon puppies'
with candle holders, Gustavsberg, ca 1940.

17 000 SEK

290 Wilhelm Kåge, a stoneware figure of a dragon puppy, Gustavsberg Studio 1940's. 15 000 SEK

291 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg 1939. 8 500 SEK

292 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg Studio 1949. 15 500 SEK

293 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware vase, Gustavsbergs Studio 1957. 30 000 SEK

294 Wilhelm Kåge, a 'Farsta' stoneware bowl, Gustavsberg Studio 1959. 6 000 SEK
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295 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1965. 40 000 SEK

296 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1959. 25 000 SEK

297 Berndt Friberg, a set of three stoneware vases, Gustavsberg Studio 1965-72. 22 000 SEK

298 Berndt Friberg, a set of two stoneware vases and a bowl, Gustavsberg Studio, dated
between 1957-61.

12 000 SEK

299 Berndt Friberg, a set of eight stoneware vases, Gustavsberg Studio 1942-61. 15 000 SEK

300 Berndt Friberg, a set of five vases and bowls, Gustavsberg Studio 1944-78. 15 000 SEK

301 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1968. 22 000 SEK

302 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1963. 18 000 SEK

303 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1969. 9 500 SEK

304 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1955. 11 000 SEK

305 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio, probably 1952. 14 000 SEK

306 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1973. 7 500 SEK

307 Berndt Friberg, two stoneware vases, Gustavsberg Studio 1971 and 1957. 28 000 SEK

308 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1964. 34 000 SEK

310 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1964. 42 000 SEK

311 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1956. 4 000 SEK

312 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1976. 12 000 SEK

313 Berndt Friberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1963. 50 000 SEK

314 Berndt Friberg, a set of four stoneware vases, Gustavsberg Studio 1958-79. 8 000 SEK

315 Berndt Friberg, a set of six miniature vases and bowls, Gustavsberg Studio one dated
1964.

6 500 SEK

316 Berndt Friberg, a set of three stoneware vases, Gustavsberg Studio 1971-75. 16 000 SEK

317 Berndt Friberg, a set of twelve miniature vases and bowls, Gustavsberg Studio, one
dated 1969.

22 000 SEK

318 Stig Lindberg, Aa stoneware sculpture, Gustavsberg Studio 1940's. 16 000 SEK

319 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1962. 60 000 SEK

320 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio ca 1956. 30 000 SEK

321 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1965. 32 000 SEK

322 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1967. 34 000 SEK

323 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1967. 5 000 SEK
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324 Stig Lindberg, A set of four stoneware vases, Gustavsberg Studio 1966-67. 8 000 SEK

325 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1976. 7 500 SEK

326 Stig Lindberg, a stoneware vase, Gustavsberg Studio 1973. 8 000 SEK

327 Rolf Palm, a set of six stoneware vases, Mölle. 6 000 SEK

328 Åke Holm, a stoneware sculpture, Höganäs, Sweden 1950's. 18 000 SEK

329 Åke Holm, a stoneware sculpture of 'Jonah thrown overboard', Höganäs, Sweden
1950's.

5 000 SEK

330 Åke Holm, a sofa table with three stoneware plaques, Höganäs 1950's-60's. 11 000 SEK

331 Åke Holm, a sofa table with three stoneware plaques, Höganäs 1950's-60's. 9 000 SEK

332 Åke Holm, a sofa table with a stoneware plaque, Höganäs 1950's-60's. 3 000 SEK

333 Hertha Hillfon, a glazed terracotta sculpture, Sweden, probably 1980's. 22 000 SEK

334 Hans Hedberg, a faience sculpture of a pumpkin, Biot, France. 90 000 SEK

335 Hans Hedberg, a faience apple, Biot, France. 34 000 SEK

336 WEDGWOOD, a 'fairyland lustre' bowl, attributed to Daisy Makeig-Jones, England
1920's.

16 000 SEK

337 Ida Schwetz Lehmann, a glazed ceramic sculpture, Keramische Werkgenossenschaft,
Wien (1911-1938).

11 500 SEK

338 Royal Copenhagen & Anton Michelsen, an Art Nouveau porcelain vase with sterling
mounts, Copenhagen 1908.

22 000 SEK

339 Carl Halier, & Knud Andersen, a stoneware and patinated bronze jar, lid and base, Royal
Copenhagen, Denmark 1935.

Ei myyty

340 Pablo Picasso, a 'Lampe Femme' faience vase, Madoura, Vallauris, France 1955. 80 000 SEK

341 Pablo Picasso, a 'Chope visage' faience pitcher, Madoura, Vallauris 1959. 40 000 SEK

342 Pablo Picasso, a 'Tête de chèvre de profil' faience dish, madoura, Vallauris, France
1950.

30 000 SEK

343 Pablo Picasso, a 'Petite chouette' faience pitcher, Madoura, Vallauris, France. 24 000 SEK

344 Georg Jensen, a 26 pcs set of 800/1000 silver flatware, Copenhagen 1919- ca 1927. 34 000 SEK

345 Johan Rohde, a three pcs sterling coffee service, Georg Jensen, Copenhagen 1933-44,
design nr 321.

20 000 SEK

346 Gundorph Albertus, a sterling bowl, Georg Jensen Copenhagen 1925-32, 34 000 SEK

347 Georg Jensen, a 830/1000 'Blossom' silver bowl, Copenhagen 1918. 14 000 SEK

348 Georg Jensen, a bowl/dish, Copenhagen ca 1915-19, 830/1000 silver, 13 000 SEK

349 Georg Jensen, a set of four sterling beakers, Copenhagen 1977-1996, design nr 296B. 16 000 SEK
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350 Johan Rohde, a 130 pcs set of 'Acorn' sterling and stainless steel flatware by Georg
Jensen, Copenhagen 1945-77.

90 000 SEK

351 Tias Eckhoff, a 128 pcs set of 'Cypress' sterling and stainless steel flatware,
Copenhagen post 1953.

30 000 SEK

352 Harald Nielsen, a 64 pcs set of sterling and steel 'Old Danish' flatware, Georg Jensen,
Denmark 1945-77.

24 000 SEK

353 Tias Eckhoff, a 60 pcs set of 'Cypress' flatware by Georg Jensen, Copenhagen post
1952.

13 000 SEK

354 Sigvard Bernadotte, a sterling 'Strawberry bowl', by Georg Jensen, Köpenhamn 1933-
44.

Ei myyty

355 K. ANDERSSON, a silver table lamp, Stockholm 1927. 8 000 SEK

356 Jacob Ängman, a three pcs of silver coffee service, Guldsmedsaktiebolaget, Stockholm
1940.

18 000 SEK

357 Atelier Borgila, a three pcs sterling coffee set, Stockholm 1939. 5 500 SEK

358 Wiwen Nilsson, a pair of sterling 'byzantine' candlesticks, Lund 1945. 30 000 SEK

359 Wiwen Nilsson, A pair of Wiwen Nilsson sterling 'Byzantine' candlesticks, Lund 1956. Ei myyty

360 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson sterling 'Byzantine' bowl, Lund Sweden 1960. Ei myyty

361 Wiwen Nilsson, A 125 pcs of sterling flatware, Lund, ca 1964-67. 75 000 SEK

362 Wiwen Nilsson, a sterling bowl, Lund 1963. 8 000 SEK

363 Wiwen Nilsson, a sterling serving bell, Lund Sweden 1958. 6 000 SEK

364 Wiwen Nilsson, a sterling octagonal bowl, Lund 1944. 26 000 SEK

364A Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson hexagonal sterling vase, Lund 1948. 20 000 SEK

365 Wiwen Nilsson, a pair of sterling candlesticks, Lund 1975. 55 000 SEK

366 Birger Haglund, a sterling bowl, Stockholm 1999. 8 000 SEK

367 Birger Haglund, a sterling bowl and jug, Stockholm 1998. 13 000 SEK

368 Birger Haglund, a sterling dish, Stockholm 2003. 8 000 SEK

369 Carl Nyströmer, a pair of silver candlesticks, Stockholm 1961. 8 000 SEK

370 Björn Weckström, a 14K gold 'Morgam' bracelet, Lapponia Finland 1972. 26 000 SEK

371 LAPPONIA, an 18K gold necklace, probably 1970's. 5 000 SEK

372 Björn Weckström, an 18K gold ring 'Kruunu Koru' and a bracelet, Lapponia, Finland ca
1972.

8 000 SEK

373 BENT GABRIELSEN, a sterling necklace with a pendant, by Georg Jensen, Copenhagen
post 1964.

Ei myyty
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374 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling necklace and bracelet, by Georg Jensen,
Copenhagen post 1945,

12 000 SEK

375 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling set of a necklace, a bangle and a ring, by Georg
Jensen, Copenhagen.

Ei myyty

376 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a silver necklace with three drop shaped pendants and a
pair of earrings, Stockholm 1961.

Ei myyty

377 Vivianna Torun Bülow-Hübe, a sterling necklace, own workshop, 21st century. 9 000 SEK

378 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson sterling and onyx bangle, Lund 1940. 28 000 SEK

379 Wiwen Nilsson, an 18K gold collier and a pair of earrings, Lund 1952-53. 28 000 SEK

380 Wiwen Nilsson, a pair of 18K gold cuff links, Lund 1964. 7 000 SEK

381 Wiwen Nilsson, a pair of sterling cuff-links, Lund 1961. 8 500 SEK

382 Wiwen Nilsson, a sterling and rock crystal pendant and chain, Lund 1944. 13 000 SEK

383 Wiwen Nilsson, A Wiwen Nilsson sterling brooch of a peacock, Lund 1953. Ei myyty

384 Kristian Nilsson, a sterling and labradorite collier, Stockholm 1984. 65 000 SEK

385 An Art Nouveau stained glass chandelier, probably American, ca 1900. 15 000 SEK

386 Henri Francois Coutheillas Attributed to, an Art Nouveau gilt-bronze vase, France ca
1900.

6 000 SEK

387 An Art Nouveau mahogany show case cabinet, for Myrstedt & Stern, Stockholm,
Sweden ca 1900.

36 000 SEK

388 Alf Wallander Attributed to, An Art Nouveau oak armchair, Sweden ca 1900. 5 000 SEK

389 Knut Fjaestad, an Art Nouveau sculptured pine table/stool, Sweden ca 1900. 180 000 SEK

389A A Lisa Andersson (Haal/Hål) Morell copper and carved wood table, Rackstad, Arvika,
Sweden 1928.

Ei myyty

390 Sabino, an Art Deco moulded glass and bronzed metal chandelier, Paris 1920's-30's. 7 500 SEK

391 A leaded glass ceiling lamp, problably Sweden 1920's. 16 000 SEK

392 Uno Åhrén, possibly, a 1920's bergère, Gemla, Sweden. Ei myyty

393 Nils Fougstedt, a pewter table clock, Svenskt Tenn, Stockholm 1925. 8 000 SEK

394 A Swedish Grace pewter box, Schreuder & Olsson, Stockholm 1929. 9 000 SEK

395 Anna Petrus, a pewter flask in the shape of a lion, Herman Bergman, Stockholm 1920's. 34 000 SEK

396 Estrid Ericson, a pewter necklace, Svenskt Tenn, probably 1940's. 14 000 SEK

397 WOLTER GAHN, a silver plated Swedish Grace wine cooler executed by Karl Wojtech,
Stockholm 1920's.

28 000 SEK

398 A Svenskt Tenn pewter pitcher, Stockholm 1930. 5 500 SEK
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399 A Svenskt Tenn 6 pcs pewter desk set, Stockholm 1928-32. 6 000 SEK

400 A Svenskt Tenn pewter and brass cigarette stand, ashtray, box and a candlestick,
Stockholm 1928-30.

5 000 SEK

401 A Svenskt Tenn pewter box and a bowl. 4 500 SEK

402 Estrid Ericson, a pewter mirror, Svenskt Tenn, Stockholm 1955. 44 000 SEK

403 Nils Fougstedt, a pewter and brass mirror, Stockholm, dated 1949. 5 000 SEK

404 Hugo Gehlin, a pewter and brass table lamp, by Ystad Metall, Sweden 1929. 26 000 SEK

405 Josef Frank, an elm and mahogany sideboard, Svenskt Tenn, model 727, probably
1960's.

32 000 SEK

406 Josef Frank, A Josef Frank mahogany wall mirror, model nr 888, Firma Svenskt Tenn
1950's-60's.

17 500 SEK

407 Josef Frank, a sofa 'Liljevalchssoffan' by Svenskt Tenn. 60 000 SEK

408 Josef Frank, a walnut and burrwood sofa table, Svenskt Tenn, model 2139, post 1985. 34 500 SEK

409 Josef Frank, a 'model 336' armchair, by Svenskt Tenn, Sweden. 9 500 SEK

410 Josef Frank, A Josef Frank burrwood, mahogany and walnut cabinet
'Nationalmuseiskåpet', Svenskt Tenn, Sweden, model 881, 1960-70's.

Ei myyty

411 Josef Frank, a mahogany side table, Svenskt Tenn 1930's-40's, model 895. 13 000 SEK

412 Josef Frank, a cherry showcase cabinet, Svenskt Tenn, model 2077, post 1985. 45 000 SEK

413 Josef Frank, a mahogany sideboard, Svenskt Tenn, Sweden post 1985, model 821. 30 000 SEK

414 Josef Frank, a mahogany dining table, Svenskt Tenn, model 947. 70 000 SEK

415 Josef Frank, a set of six mahogany and red leather dining chairs, Svenskt Tenn,
Sweden, model 695.

36 000 SEK

416 Josef Frank, a pair of mahogany and red leather armchairs, Svenskt Tenn, 11 000 SEK

417 Josef Frank, a pair of mahogany and red leather dining chairs, Svenskt Tenn, 9 000 SEK

418 Josef Frank, a mahogany secretaire, model 1036, Svenskt Tenn Sweden, probably
1940-50's.

26 000 SEK

419 Josef Frank, a 'model 678' sofa, Svenskt Tenn, Sweden. 22 000 SEK

420 Josef Frank, a black marble top table, model 960, walnut base, Svenskt Tenn, 1950's. 17 000 SEK

421 Josef Frank, an easy chair, Svenskt Tenn, model 336. 22 000 SEK

422 Josef Frank, a pair of mahogany side tables, Svenskt Tenn, model 974, post 1985. 34 000 SEK

423 Josef Frank, a mahogany miniature chest of drawers, Svenskt Tenn, model 2058. 14 000 SEK

424 Josef Frank, a mahogany sideboard, Svenskt Tenn, model 821, post 1985. 18 000 SEK

425 Josef Frank, a 'model 703' sofa, Svenskt Tenn, Sweden. 30 000 SEK
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426 Josef Frank, a burrwood and walnut sofa table, Svenskt Tenn, model 2139, post 1985. 34 000 SEK

427 Josef Frank, a mahogany dining table, Svenskt Tenn, post 1985. 46 000 SEK

428 Josef Frank, a set of six mahogany and rattan armchairs, Svenskt Tenn, model 1165. 45 000 SEK

429 Josef Frank, two sections of bookshelves, Svenskt Tenn, model 2255, post 1985. 42 000 SEK

430 Josef Frank, two sections of bookshelves, Svenskt Tenn, model 2225, post 1985. 44 000 SEK

431 Josef Frank, a mahogany and palisander desk, Svenskt Tenn, model 1022, post 1985. 36 000 SEK

432 Josef Frank, a mahogany side table, Svenskt Tenn, probably 1940's. 11 000 SEK

433 Josef Frank, a couch, Svenskt Tenn, model 775. 24 000 SEK

434 Josef Frank, a cherry showcase cabinet, Svenskt Tenn, model 2077. 32 000 SEK

435 Josef Frank, a mahogany and palisander desk, Svenskt Tenn, model 1022, post 1985. 20 000 SEK

436 Josef Frank, a couch, model nr 775, Svenskt Tenn, Stockholm Sweden. 18 000 SEK

437 Josef Frank, a walnut sofa table, Svenskt Tenn, model 2181. 19 000 SEK

438 Josef Frank, A set of mahogany side tables, Svenskt Tenn, post 1985. 15 000 SEK

439 Josef Frank, a mahogany dining table, Svenskt Tenn, model 771. 34 000 SEK

440 Josef Frank, a 'model 968' sofa, Svenskt Tenn, Sweden. 44 000 SEK

441 Josef Frank, a burrwood and walnut sofa table, Svenskt Tenn, model 2139, post 1985. 40 000 SEK

442 Josef Frank, a mahogany showcase cabinet, Svenskt Tenn, Sweden, modell 2077, post
1985.

30 000 SEK

443 Josef Frank, an ash and mahogany table, Svenskt Tenn, model 590. 10 300 SEK

444 Lars Holmström, a Swedish Grace brass chandelier, Arvika. 65 000 SEK

445 Lars Holmström, a pair of Swedish Grace brass wall scones, Arvika. 45 000 SEK

446 A Swedish Grace stained birch banquet, 1920's. 42 000 SEK

447 Carl Malmsten, a chest of drawers, Swedish Grace, Sweden 1920-30's. 44 000 SEK

448 A Swedish Grace lacquered gaming table, 1920-30's. Ei myyty

449 A pair of Nordiska Kompaniet Swedish Grace armchairs, possibly by Axel Einar Hjorth,
Stockholm 1930.

16 000 SEK

450 A Nordiska Kompaniet side table, attributed to Axel Einar Hjorth, Stockholm 1930. 9 000 SEK

450A Ansgar Almquist, A pair of Swedish Grace bronze table uplights, Sweden, Ei myyty

451 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Utö' console or library table, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930's.

70 000 SEK

452 Axel Einar Hjorth, a pair of stained pine 'Utö' stools, Nordiska Kompaniet, Sweden ca
1930.

60 000 SEK
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453 Axel Einar Hjorth, an 'Utö' stained pine table, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 95 000 SEK

454 Axel Einar Hjorth, a 'Lovö' stained pine sofa, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 75 000 SEK

455 Axel Einar Hjorth, A set of four 'Lovö' pine chairs, Nordiska Kompaniet, NK, Sweden
1930's.

46 000 SEK

456 Axel Einar Hjorth, a set of four 'Lovö' stained pine chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

55 000 SEK

457 Axel Einar Hjorth, A set of four 'Lovö' pine chairs, Nordiska Kompaniet, NK, Sweden ca
1932.

75 000 SEK

458 Axel Einar Hjorth, A pair of stained pine chairs, 'Lovö', Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

38 000 SEK

458A Axel Einar Hjorth, An Axel Einar Hjorth 'Lovö' stained pine dining table, Nordiska
Kompaniet, NK, 1930's.

20 000 SEK

459 Axel Einar Hjorth, a 'Lovö' stained pine cabinet, Nordiska Kompaniet, NK, Sweden
1930's.

140 000 SEK

460 Olof Hult, a pair of cast iron garden urns 'Snäckurnan', Näfveqvarns Bruk, Sweden. 8 000 SEK

461 Folke Bensow, a black lacquered cast iron stool, Näfveqvarn, Sweden. 22 000 SEK

462 Alfred Ohlson, a patinated bronze sculpture, Otto Meyer Eftr fud, Sweden 1927. 31 000 SEK

463 A Swedish Grace sofa, 'Marieberg', Nordiska Kompaniet, NK, Sweden ca 1929-30. 32 000 SEK

464 A set of two Swedish Grace armchairs and two chairs 'Marieberg' by Nordiska
Kompaniet, ca 1929-30.

8 000 SEK

465 Lars Holmström, a Swedish Grace ceiling light, Arvika. 32 000 SEK

466 Lars Holmström, a Swedish Grace ceiling light, Arvika. 15 000 SEK

467 Ingegerd Torhamn, a modernist painted and decorated chest of drawers, Sweden ca
1930.

280 000 SEK

468 Erik Chambert, a sofa, Chamberts Möbelfabrik, Norrköping, Sweden 1930's. 15 000 SEK

469 Axel Einar Hjorth, an "Utö" stained pine table, NK, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 50 000 SEK

470 Axel Einar Hjorth, a stained pine 'Lovö' armchair, Nordiska Kompaniet, NK, Sweden
1930's.

55 000 SEK

471 Axel Einar Hjorth, a pair of 'Lovö' stained pine armchairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

67 000 SEK

472 Axel Einar Hjorth, a stained pine stool, Nordiska Kompaniet, 1930's. 38 000 SEK

473 Axel Einar Hjorth, a 'Skoga' stained pine bench, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 55 000 SEK

474 A red lacquered cabinet with carved and bronzed decoration 'à la chinoise', by Otto
Wretling, Umeå, Sweden 1930's.

15 000 SEK

475 Axel Einar Hjorth, a pair of Swedish Grace 'Åbo' chinese red bed frames, Nordiska
Kompaniet, ca 1929-30.

18 000 SEK
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476 A pair of Swedish Grace brass wall scones, Sweden 1920-30's. 44 000 SEK

477 Hildur Haggård, a Swedish Grace glazed ceramic and mahogany tea table, 1920's-30's. 8 000 SEK

478 Lars Holmström, a Swedish Grace brass chandelier, Arvika. 250 000 SEK

479 Lars Holmström, a Swedish Grace brass wall light. 24 000 SEK

480 Axel Einar Hjorth, a modernist birch chest of drawers, 'Typenko', Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930's.

Ei myyty

481 Axel Einar Hjorth, a 'Typenko' console table, Nordiska Kompaniet, Sweden ca 1931. 22 000 SEK

482 Ivar Johnsson, a pair of Swedish Grace cast iron jardinières, 'Diana' by Näfveqvarn,
Sweden 1920's.

35 000 SEK

483 Carl Bergsten, a black lacquered armchair, Nordiska Kompaniet, Sweden ca 1918. 6 500 SEK

484 Wiwen Nilsson, a stained birch dining room set with a table and twelve chairs, Sweden
1930-40-tal.

55 000 SEK

485 A Hjalmar Jackson palisander bar cabinet, Sweden ca 1935-40. 15 000 SEK

486 Carl Fagerlund Attributed to, A Swedish Modern glass framed wall mirror, Orrefors,
Sweden 1940's.

42 000 SEK

487 Carl Fagerlund Attributed to, A Swedish Moderna glass framed wall mirror, Orrefors,
Sweden 1940's.

28 000 SEK

488 A Swedish Modern oak dining table, attributed to Oscar Nilsson, probably executed by
cabinetmaker J Wickman, Stockholm,

165 000 SEK

489 A stained oak dining room suite, probably by Oscar Nilsson and cabinetmaker J
Wickman, Stockholm, Sweden 1940's.

Ei myyty

490 Axel Einar Hjorth, an 'Utö' stained pine sofa, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 34 000 SEK

491 Axel Einar Hjorth, a stained pine stool, probably "Utö", Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

80 000 SEK

492 Axel Einar Hjorth, a stained pine stool, probably 'Utö' Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

55 000 SEK

493 Axel Einar Hjorth, a 'Lovö' stained pine table, Nordiska Kompaniet, NK, Sweden 1930's. 30 000 SEK

494 Axel Einar Hjorth, a 'Wärmdö' stained pine table, Nordiska Kompaniet, Sweden ca 1937. 13 000 SEK

495 Axel Einar Hjorth, A pair of 'Utö' stained pine stools, Nordiska Kompaniet, NK, Sweden
1930's.

46 000 SEK

496 Axel Einar Hjorth, a pair of  'Lovö' stained pine armchairs, Nordiska Kompaniet, NK,
1930's.

42 000 SEK

497 Axel Einar Hjorth, A pair of  'Lovö' stained pine armchairs, Nordiska Kompaniet, NK,
1930's.

38 000 SEK

498 Axel Einar Hjorth, an oak sideboard, Stockholm 1940's. 46 000 SEK

499 Axel Einar Hjorth, a pair of stained oak chairs, Stockholm 1940's. 5 000 SEK
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500 Carl Malmsten, an 'Iceland' cabinet, with carved and painted floral decoration. 18 000 SEK

501 Otto Schulz, a pair of armchairs by Boet, Sweden 1940's. 19 000 SEK

502 A Swedish mid 20th century brass and porphyry serving trolley. 15 000 SEK

503 A Swedish Modern brass framed mirror, probably by Nordiska Kompaniet, Sweden
1940-50's.

18 000 SEK

504 Bruno Mathsson, a beech lounge chair, Värnamo, Sweden 1950's. 36 000 SEK

505 Tore Ahlsén, a bronze and white metal floor lamp, 'Napoleon on the Nile', probably
executed by NK, 1940's.

17 000 SEK

506 Kerstin Hörlin-Holmquist, a 'Garden of Eden' canapé, from the Paradise series, NK,
Sweden 1950-60's.

80 000 SEK

507 A 20th century leather framed mirror, unknown designer. 4 000 SEK

508 Erik Chambert, a set of four 'Poem' chairs, Chambert's, Sweden, probably 1950's. 46 000 SEK

509 TEXTILE. Print on wool. 301,5 x 150 cm. Signed by stamp at the back: Halla 1925. Ei myyty

510 PAINTING ON VELVET. 124 x 197 cm. Signerad och daterad R Gowenius 29 (Rudolf G.,
1929).

Ei myyty

511 TEXTILE. "Röd Crocus". Tapestry variation. 219,5 x 111 cm. Signed AB MMF AML. 20 000 SEK

512 TEXTILE. "Röd Crocus". Tapestry variation. 151 x 60,5 cm. Signed AB MMF AMF. 26 000 SEK

513 TEXTILE. "Blå crocus". Tapestry variant. 32 x 55 cm. Signed AMF. 9 500 SEK

514 TEXTILE. "Blå crocus". Tapestry variant. 33 x 40 cm. Signed AMF. 6 500 SEK

515 TEXTILE. "Plattfisk". Tapestry variant. 56,5 x 51,5 cm. Signed BS. 9 000 SEK

516 DRAPE. "Rågen". Flat weave. 232 x 168,5 cm. Signed AB MMF. 15 000 SEK

517 DRAPE. "Rågen". Flat weave. 228 x 120,5 cm. Signed AB MMF. 12 000 SEK

518 DRAPE. "Rågen". Flat weave. 219 x 134,5 cm. Signed AB MMF. 12 000 SEK

519 TAPESTRY. "Vindruvor". Tapestry variant. 117 x 194,5 cm. Signed AB MMF BS. 40 000 SEK

520 TAPESTRY.  "Cassmarks". Flat weave. 222 x 165,5 cm. Signed AÖ. 17 000 SEK

521 TAPESTRY. "Galopp". Tapestry weave. 198 x 237,5 cm. Signed PF GYNNING. 38 000 SEK

522 TAPESTRY. "Soleil et pluie". Flat weave. 183 x 245 cm. Signed MTP GYNNING. 24 000 SEK

523 TAPESTRY. "Lejonöverfallet". Tapestry weave. 294 x 318,5 cm. Signed Lindstrom A3. 80 000 SEK

524 CARPET. "Spättan gul". Flat weave. 213 x 103 cm. Signed AB MMF BN. 18 000 SEK

525 CARPET. Tapestry weave. 252,5 x 191,5 cm. Signed SH BK. 42 000 SEK

526 CARPET. "Josefina, brun". Flat weave. 475 x 380,5 cm. Signed AB MMF MR. 360 000 SEK

527 CARPET. "Park, blå och grön". Flat weave. 361,5 x 278 cm. Signed AB MMF BN. 210 000 SEK
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528 CARPET. "Rubirosa, röd". Flat weave. 216,5 x 141 cm. Signed AB MMF MR. 26 000 SEK

529 CARPET. "Solfläckar". Tapestry weave. 407,5 x 249,5 cm. Signed AB MMF BN. 190 000 SEK

530 CARPET. "Hästhagen". Knotted pile. 340,5 x 276,5 cm. Signed AB MMF. 120 000 SEK

531 CARPET. "Ängarna". Knotted pile. 276,5 x 196 cm. Signed AB MMF. 46 000 SEK

532 CARPET. "Ståndaren". Knotted pile. 378,5 x 290 cm. Signed MMF. 95 000 SEK

533 CARPET. "Röd Flossa". Knotted pile. 307 x 209 cm. Signed MMF. 35 000 SEK

534 CARPET. "Blåringen". Knotted pile. 304 x 210 cm. Signed AB MMF. 75 000 SEK

535 CARPET. "Blåringen". Knotted pile. 260,5 x 190,5 cm. Signed AB MMF. 85 000 SEK

536 CARPET. "Lunden". Knotted pile. 256 x 179 cm. Signed MMF. 55 000 SEK

537 RUG. Part of the pattern "Lunden". Knotted pile. 115 x 67,5 cm. Signed MMF. 12 000 SEK

538 RUG. Part of the pattern "Lunden". Knotted pile. 115 x 68 cm. Signed MMF. 7 000 SEK

539 CARPET. "Tusenskönan" ("Bellis"). Knotted pile. 363,5 x 267 cm. Signed AB MMF. 90 000 SEK

540 CARPET. "Kullager, röd". Knotted pile. 435 x 327,5 cm. Signed AB MMF BN. 350 000 SEK

541 MATTA. Knotted pile. 179 x 124,5 cm. Signed SB. 24 000 SEK

542 CARPET. "Lökar". Knotted pile. 324 x 185,5 cm. Signed and dated IH 53 at the back. 36 000 SEK

543 CARPET. "Rödingen". Knotted pile. 248,5 x 177,5 cm. Signed AB MMF BN. 44 000 SEK

544 CARPET. "Ursula". Knotted pile in relief. 257,5 x 131,5 cm. Signed AB MMF. 17 000 SEK

545 CARPET. Knotted pile in relief. 310 x 221,5 cm. Dated and signed 1942 SKLK. 50 000 SEK

546 CARPET. "Snedrutan, blå". Knotted pile in relief. 306 x 200,5 cm. Signed AB MMF BN. 100 000 SEK

547 CARPET. Knotted pile in relief. 250,5 x 197 cm. Signed AGDA ÖSTERBERG at the back. 70 000 SEK

548 CARPET. Knotted pile. 265 x 158,5 cm. Sweden/Finland around 1950. 13 000 SEK

549 CARPET. Pile in relief. 139,5 x 81,5 cm. Signed ES at the back. 6 000 SEK

550 Märta Måås-Fjetterström, CARPET. "Vit botten". Flat weave. 345,5 x 241 cm. Signed AB
MMF.

Ei myyty

551 RUNNER. Flat weave. 457,5 x 67 cm. Sweden 1920's-30's. 5 000 SEK

552 CARPET. "Grön äng". Flat weave. 248 x 208 cm. Signed MMF. 42 000 SEK

553 CARPET. "Grön äng". Flat weave. 212 x 140,5 cm. Signed AB MMF. 14 000 SEK

554 CARPET. "Blå heden". Flat weave. 358,5 x 252 cm. Signed AB MMF. 85 000 SEK

555 CARPET. "Bruna heden". Flat weave. 303,5 x 202 cm. Signed AB MMF. 50 000 SEK

556 MATTA. "Bruna heden". Rölakan. 251 x 155,5 cm. Signerad MMF. Ei myyty
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557 CARPET. "Nyponblomman". Flat weave. 299 x 200 cm. Signed AB MMF. 50 000 SEK

558 CARPET. "Nyponblomman". Flat weave. 297 x 202,5 cm. Signed AB MMF. 40 000 SEK

559 CARPET. "Blå bårdmattan". Flat weave. 351 x 253 cm. Signed MMF. 190 000 SEK

560 CARPET. "Ljusa bårdmattan". Flate weave. 220,5 x 126 cm. Signed MMF. 30 000 SEK

561 CARPET. "Ljusa plador". Flat weave. 298 x 201 cm. Signed AB MMF. 40 000 SEK

562 CARPET. "Blåsvarten". Flat weave. 153,5 x 108 cm. Signed MMF. 15 000 SEK

563 Barbro Nilsson, CARPET. "Brun och vitrandig". Flat weave. 139 x 94,5 cm. Signed AB
MMF BN.

Ei myyty

564 CARPET. "Blåklint". Flat weave. 233,5 x 167 cm. Signed AB MMF MR. 40 000 SEK

565 CARPET. "Gulbroka". Flat weave. 220 x 133 cm. Signed AB MMF AML. 42 000 SEK

566 CARPET. "Kattegatt". Flatweave. 229,5 x 135 cm. Signed AB MMF MR. 15 000 SEK

567 CARPET. Flat weave. 284 x 212,5 Signed SH. 32 000 SEK

568 CARPET. "Vitsippa". Flat weave. 236,5 x 164,5 cm. Signed SB. 18 000 SEK

569 CARPET. "Timglas". Flat weave. 203 x 137 cm. Signed SB. 17 000 SEK

570 CARPET. Flat weave. 234 x 173,5 cm. Signed NKT. 6 000 SEK

571 CARPET. "Salerno grå med enkel bård" ("Kristianstad"). Flat weave. 465 x 360 cm.
Signed AB MMF BN.

420 000 SEK

572 CARPET. "Salerno röd". Flat weave. 305,5 x 204 cm. Signed AB MMF BN. 170 000 SEK

573 CARPET. "Schackrutan blå". Flat weave. 149,5 x 91 cm. Signed AB MMF BN. 18 000 SEK

574 CARPET. "Pilevall". Flat weave. 257,5 x 171,5 cm. Signed KLH  ID. 32 000 SEK

575 CARPET. Flat weave. 238,5 x 175 cm. Signed GBJ as well as a weavers signature in the
shape of a light green square.

9 000 SEK

576 CARPET. Flat weave. 242,5 x 170,5 cm. Signed GBJ as well as a weavers signature in
the form of a light blue square.

12 000 SEK

577 MATTA. Flat weave. 299 x 210,5 cm. Signed KLH KB. 22 000 SEK

578 CARPET. Flat weave. 245,5 x 171 cm. Sweden around the mid 20th century. 19 000 SEK

579 CARPET. Flatweave. 252 x 186,5 cm. Signed AGS. Ei myyty

580 CARPET. Flatweave. 240 x 170 cm. Signed GB.J. 13 000 SEK

581 CARPET. Flat weave. 259,5 x 161,5 cm. Signed AGS. Ei myyty

582 CARPET. "Capella, gul". Flat weave. 301 x 194 cm. Signed CM. 26 000 SEK

583 CARPET. Flat weave. 266,5 x 176. Signed SH. 28 000 SEK

584 CARPET. Flat weave. 242 x 170 cm. Sweden around the mid 20th century. Ei myyty
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585 CARPET. Flat weave. 203,5 x 139,5 cm. Signed B Grahn. 7 000 SEK

586 CARPET. Flat weave. 253 x 161 cm. Signed AÖ as well as AGDA ÖSTERBERG at the
back.

16 000 SEK

587 CARPET. Flat weave. 298 x 201 cm. Signed BR. 22 000 SEK

588 CARPET. "Falurutan Grön, Folksam". Flat weave. 301 x 186 cm. Signed AB MMF BN. 75 000 SEK

589 RUNNER. "Falurutan blå". Flat weave. 324,5 x 126 cm. Signed AB MMF BN. 60 000 SEK

590 CARPET. Flat weave. 348 x 173 cm. Sweden 1955. 28 000 SEK

591 CARPET. "Arild". Flat weave. 248 x 169,5 cm. Signed JJ. 26 000 SEK

592 CARPET. Flatweave. 220,5 x 160 cm. Sweden the 1950's. Ei myyty

593 CARPET. "Flickorna i fönstret". Flat weave. 251,5 x 196,5 cm. Signed EM SH. 42 000 SEK

594 MATTA. Rölakan. 213,5 x 149,5 cm. Signerad KLH IK. Ei myyty

595 CARPET. Flat weave. 97 x 246,5 cm. Sweden around 1960. 2 600 SEK

596 CARPET. Flatweave. 499,5 x 293 cm. Sweden second half of the 20th century. Ei myyty

597 CARPET. "Lister". Flatweave. 449,5 x 286,5 cm. Signed V. Ei myyty

598 CARPET. Flatweave. 486,5 x 299 cm. Signed V. 30 000 SEK

599 CARPET. Flat weave. 281 x 194,5 cm. Signed L (?). Ei myyty

600 CARPET. "Turkos ryan". Knotted pile. 201 x 103,5 cm. Signed MMF. 13 000 SEK

601 CARPET. "Odjursmattan" also known as "Matta nr 7". Handtufted. 177 x 117 cm. Designed
by Josef Frank for Svenskt Tenn.

18 000 SEK
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